
Sup Tsi - Travaux Dirigés de mathématiques XVI. Probabilités

Réponses

1) Ω = {(1,1,1),(1,1,2),(1,1,3),(1,1,4),(1,1,5),(1,1,6),(1,2),(1,3),(1,4),(1,5),(1,6),(2,1),(2,2),(2,3),(2,4),(2,5),(2,6),(3),(4),(5),(6)}.
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6) Dans seulement un cas sur trois équiprobables, le joueur perd en modifiant son choix.
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=
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10) P+(M) =
PM (+)× P (M)

PM (+)× P (M) + PM (+)× P (M )
=

95% × 2%

95% × 2% + 3% × 98%
≃ 39%.
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=
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.
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3 = 2 et 1.

13)
1× ( 94 ) + 2× ( 84 ) + 3× ( 74 ) + 4× ( 64 ) + 5× ( 54 ) + 6× ( 44 )

( 105 )
=

11

6
.

14) V (X) = E(X2)− E(X)2 6 E(X) − E(X)2 6
1
4 car E(X) ∈ [0; 1].

15) [4; 12] en remarquant que P (|X − 8| 6 a) 6 4
a2

6 25%.

16) P (X = k) =
1

N + 1
pour tout k ∈ J1;N + 1K en procédant par récurrence sur N .

17) (g + 2)×
2

5
N − 2N = 0 ⇔ g = 3.

18)
19

3
et
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9
.

19) E(X) = 1
N

× Np = p, V (X) = 1
N2Np(1 − p) = p(1−p)

N
et N = 250 en remarquant que

P (|X − p| > 1
10) 6

100p(1−p)
N

6
25
N
.
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